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JÄSENYYS ON EDELLEEN VAHVA SIJOITUS OMAAN TYÖELÄMÄÄN

Vuoden 2026 alusta ammattiliittojen 
jäsenmaksu ei ole enää verovähennys-
kelpoinen. Muutos herättää ymmärret-
tävästi kysymyksiä, mutta mielestäni on 
tärkeää pysähtyä tarkastelemaan asiaa 
rauhallisesti ja kokonaisuutta arvioiden. 
Itselleni jäsenyyden ydin ei ole missään 
vaiheessa ollut verovähennysoikeus, 
vaan tuki, turva, yhteisöllisyys ja vaiku-
tusmahdollisuudet, joita jär-
jestäytyminen tarjoaa. 

Mitä yhtenäisempinä pysym-
me, sitä paremmin pystym-
me vaikuttamaan työehtoihin 
ja työelämän suuntaan myös 
tulevaisuudessa. Jäsenyys 
tarjoaa myös runsaasti konk-
reettisia etuja sekä Ammatti-
liitto Jytyn että paikallisen yh-
distyksen kautta. Jyty Kuopio 
tekee paikallisesti tavoitteel-
lista työtä jäsentensä edunvalvonnan, 
yhteisöllisyyden ja hyvinvoinnin vah-
vistamiseksi. Tarjoamme ajankohtais-
ta tietoa, tukea työuran eri vaiheisiin ja 
järjestämme monipuolisia tapahtumia 
jäsenillemme.

Käytännössä verovähennysoikeuden 
päättyminen tarkoittaa, ettei Ammattilii-
ton jäsenmaksuja ei voi jatkossa vähen-
tää henkilöverotuksessa. Huomioitava 
on se, että aikaisemminkaan vuosittai-
nen jäsenmaksu ei välttämättä ole ollut 
täysimääräisesti verovähennyskelpoi-
nen. Esimerkiksi jos jäsenmaksua (ilman 
kassan osuutta) on kertynyt 300 €/vuosi 
ja oma veroprosentti on ollut 25, vero-
hyöty on ollut 75 €/vuosi. Aiemmin jä-

senmaksu on katsottu tulonhankkimis-
kuluksi, joka on pienentänyt verotettavaa 
tuloa. Työttömyyskassan jäsenmaksu 
säilyy kuitenkin edelleen vähennyskel-
poisena ja ilmoitetaan jatkossakin auto-
maattisesti verottajalle. 

Eli muutosta tapahtuu, mutta jäsenyy-
den hyödyt eivät katoa. Jytyn jäsenyys 

tarjoaa edelleen tukea, apua 
ja turvaa työurallesi sekä 
merkittäviä rahanarvoisia 
etuja. Jäsenyyteen sisältyvät 
tapaturma- ja matkavakuu-
tukset tuovat noin 250 euron 
vuosisäästön, ja ansiosidon-
nainen turva kannattelee, jos 
työttömyys osuu kohdalle. 
Tarvittaessa saat myös juris-
tin apua – palvelu, jonka arvo 
on noin 250 euroa tunnilta. 
Lisäksi Jytyn tarjoama amma-

tillinen koulutus vastaa noin 790 euron 
kahden päivän koulutusta. Kaiken tämän 
lisäksi liitto neuvottelee jäsentensä puo-
lesta palkankorotuksista, joista kertyy 
lähes kymmenen prosentin nousu kol-
men vuoden aikana.

Jäsenmaksu on sijoitus omaan työelä-
mään ja yhteiseen voimaan, joka turvaa 
yksittäistä jäsentä hänen työsuhtees-
saan ja vahvistaa koko alaa. Jyty Kuo-
pio ry jatkaa työtään jäsentensä hyväksi 
avoimesti ja määrätietoisesti.

Yhdessä olemme enemmän!

Anna-Mari Saastamoinen
puheenjohtaja



Talviset terveiset kaikille Jyty Kuopion 
jäsenille. Viime vuosien aikana organi-
saatiossamme on tapahtunut muutok-
sia kaikilla palvelualueilla. Moni meistä 
on huomannut, että muutos ei ole enää 
poikkeus – siitä on tullut uusi normaali. 
Tämä vaatii meiltä kaikilta joustavuutta, 
kykyä sopeutua ja avointa vuoropuhelua 
työnantajan sekä henkilöstön kesken.

Hyvinvointialueen luottamusedustajien 
yhteistyö on sujunut hyvin, ja yhtei-
nen tekeminen on vahvistunut hienok-
si yhteishengeksi. Tämä on ollut meille 
tärkeä voimavara muutosten keskellä. 
Olemme saaneet arvokasta tukea myös 
yhdistyksen hallitukselta ja muilta yhdis-
tysaktiiveilta. Nyt alamme valmistautua 

tasopalkkamallin käyttöönottoon hyvin-
vointialueellemme. SOTETES osalta ta-
sopalkkamalli otetaan käyttöön viimeis-
tään 1.10 2026 ja HYVTES osalta 1.1 
2027. 

Luottamusedustajina haluamme muis-
tuttaa, että olemme jäseniä varten. Toi-
vomme matalan kynnyksen yhteyden-
ottoja kaikissa tilanteissa – olipa kyse 
pienestä kysymyksestä, epäselvästä ti-
lanteesta tai laajemmasta huolesta. Mi-
tään asiaa ei tarvitse jäädä pohtimaan 
yksin, vaan olemme valmiita auttamaan 
ja tukemaan.

Mira Ahonen ja Kaisa Hämäläinen 

LUOTTAMUSEDUSTAJIEN TERVEISIÄ

Taakse jäänyt vuosi oli työllisyyspal-
veluissa poikkeuksellinen. TE-uudistus 
toi mukanaan suurimman hallinnollisen 
muutoksen vuosikymmeniin, kun vas-
tuu palveluista siirtyi valtiolta kunnille 
ja kuntayhtymille. Muutos ei ole näkynyt 
vain organisaatiokaavioissa, vaan ennen 
kaikkea arjen työssä: uusina rakenteina, 
epävarmuutena ja jatkuvana tarpeena 
sopeutua.

Luottamusedustajana vuosi on tarkoitta-
nut ennen kaikkea kuuntelemista, rinnal-
la kulkemista ja henkilöstön äänen esiin 
tuomista tilanteessa, jossa moni kokee 
kuormitusta ja epäselvyyttä omasta 
roolistaan. Muutoksessa on ollut paljon 
avoimia kysymyksiä työnkuvista, johta-

Luottamusedustajien terveiset Pohjois-Savon hyvinvointialueelta

misesta, palkkauksesta ja työehdoista – 
ja juuri näissä hetkissä luottamusedusta-
jan rooli korostuu.

TE-uudistus on muistuttanut siitä, että 
muutoksessa ei riitä rakenteiden siirtämi-

Luottamusedustajan vuosi TE-uudistuksen keskellä

Luottamusedustajan 
tehtävä on toimia sillanra-
kentajana työntekijöiden 
ja työnantajan välillä.

Sirpa Halonen



nen, vaan tarvitaan aikaa, vuoropuhelua 
ja aitoa panostusta henkilöstön työhyvin-
vointiin. Luottamusedustajan tehtävä on 
toimia sillanrakentajana työntekijöiden ja 
työnantajan välillä sekä varmistaa, että 
muutosta tehdään ihmisiä kuunnellen, ei 
vain aikatauluja noudattaen. Muutoksen 
keskellä tärkeintä on, ettei kenenkään 
tarvitse jäädä yksin.

Vuoteen 2026 on silti hyvä katsoa varo-
vaisen toiveikkaasti. Suurin muutos on 
nyt tehty, ja edessä on vaihe, jossa ra-

kenteita voidaan alkaa kehittämään toi-
mivammiksi. Kun henkilöstön osaaminen 
ja kokemus otetaan aidosti mukaan, on 
mahdollista rakentaa työllisyyspalve-
luita, jotka tukevat sekä asiakkaita että 
työntekijöitä entistä paremmin. Luotta-
musedustajan rooli säilyy keskeisenä 
myös jatkossa. Toiveena onkin, että uu-
den vuoden myötä muutoksesta siirry-
tään vähitellen kohti vakaampaa ja en-
nakoitavampaa arkea.

Sirpa Halonen

FINNKINON ELOKUVALIPUT 2026 MYYNNISSÄ

Finnkinon elokuvaliput nyt myynnissä, jäsenhinta 8 €/kpl. 
Lippuja voi ostaa enintään 4 kpl kalenterivuodessa.

Lippujen voimassaoloaika:
Myyntierän Mobiililiput (lippukoodit) ovat voimassa 15.10.2026. 
Perinteiset paperiliput ovat voimassa: 23.01.2027.

Miten käytän lippuja?
Vaihda yrityslippu elokuvan näytöslippuun Finnkinon teatterissa tai lipussa olevalla 
sarjanumerolla Finnkinon sovelluksessa tai finnkino.fi -verkkokaupassa. Liput käy-
vät kaikkiin elokuvanäytöksiin Finnkinon teattereissa.

Lipputilaukset:
Tilaukset: https://www.jytykuopio.fi/tilaa-leffalippuja/

Käytä liput niiden voimassaoloaikana. Yhdistys ei ole vastuussa mikäli jäsen ei 
käytä lippuja viimeiseen voimassaolopäivään mennessä.
Huomioithan että toimituksissa saattaa olla hetkellistä ruuhkaa, pyrimme toimitta-
man liput mahdollisimman pian!

https://www.jytykuopio.fi/tilaa-leffalippuja/


Olen jäämässä lomien kautta eläkkeelle 
tulevana kesänä; yhdistyksen palveluk-
sessa tulee täyteen seitsemän vuotta. 
Yhdistyksessä on ajankohtaista uuden 
sihteerin rekrytointi, eli viestikapula siir-
tyy uudelle sihteerille tämän kevään ai-
kana. 

Työurani aloitin jo 15-vuotiaana Lah-
dessa, jossa kahdeksan vuotta liikealal-
la, joka siitä jatkui pääkaupunkiseudulla 
vielä 6 vuotta. Sitten tuli tilaisuus ot-
taa vastaan uusia haasteita siirtyessäni 
pankkimaailmaan. Siellä työsuhde päät-
tyi 90-luvun laman irtisanomisaallon 
myötä. 

Muutto Kuopioon oli edessä 
vuonna 1995. Toinen työpaik-
kani oli Kuopion kaupungin 
kouluvirastolla kopioinnis-
sa Vuorikadulla; silloin vielä 
käytettiin paperisia aineistoja 
paljon Kuopion kaupungilla ja 
eri oppilaitoksissa.

Kouluviraston jälkeen uusi 
työpaikkani oli Savonia-amk, 
työelämäpalveluissa, ensin 
määräaikaisena ”Kopiksen” aulapalve-
luissa ja siitä toimenkuva laajeni julkai-
sutoimintaan. Vuotta en enää muista 
mutta myöhemmin tuli Savonian muutto 
Savilahteen Microkadulle, jossa olin Ke-
hittämis- ja palvelukeskuksessa, jossa 
työsuhteeni myöhemmin vakinaistettiin. 
Työsuhde tuli päätökseen Savoniassa 14 
vuoden jälkeen ensimmäisissä yt-neu-
votteluissa.

Vuosia yhdistyksen eri toimikunnissa ak-
tiivina ollessani tuli se hetki, jolloin pit-
käaikainen yhdistyksen sihteeri Anneli 

Salminen oli siirtymässä hyvin ansaitulle 
eläkkeelle ja paikka tuli hakuun työmark-
kinoilla. 

Aloitin 1.4.2019 Jyty Kuopion jäsenpal-
velusihteerinä Maaherrankadulla. Yhdis-
tyksessä oli silloin noin 1100 jäsentä – 
nykyisin jäseniä on noin 800. 

Työ on vaatinut paljon omaa aktiivisuut-
ta ja itsenäistä työotetta. Omaa työtä 
on pystyttävä aikatauluttamaan ja joh-
tamaan, jotta asiat tulevat tehtyä oikein 
ja ajoissa. Seitsemän vuoden aikana 
jäsenpalvelun arki on muuttunut pal-
jon. Nykyään käytetään monia teknisiä 

järjestelmiä, prosessit ovat 
digitalisoituneet. On tullut 
uusia ohjelmia, aplikaatioita, 
somea, Teams, tekoälyä jne. 
Myös jäsenpalvelun luonne 
on muuttunut, yhä harvempi 
asioi toimistolla, ja yhteyden-
pito tapahtuu pääasiassa pu-
helimitse ja sähköpostitse.

Työ on opettanut ja antanut 
niin paljon. Ihania kohtaami-
sia jäsenien kanssa, yhdistyk-

sen tapahtumissa, työpaikkakäynneillä, 
Jytyn tapahtumissa ja koulutuksissa ak-
tiivien kanssa. Koen että jäsenpalvelussa 
tärkeintä on aito jäsenen kohtaaminen. 
Jäsenpalvelussa on tärkeää huomioida 
asiakkaan tunnetila ja aito kuuleminen ja 
samalla keskustelun lomassa löytää rat-
kaisut. 

Työ on ollut minulle tärkeää, innostavaa 
ja samanaikaisesti palkitsevaa. Eläkkeel-
le jääminen tuntuu vapauttavalta. Pitkän 
työuran jälkeen on palkitsevaa päästä 
nauttimaan eläkepäivistä.

PITKÄN MATKAN PÄÄTÖS - LOMALLE JA ELÄKKEELLE

Kansikuvassa jäsenpalvelusihteeri Tiina Hyttinen. Kuva Valokuvaamo KuvaMaija.



Mitä tulevaisuus tuo tullessaan se jää 
nähtäväksi. Ensin lähdetään perheen 
kanssa juhannusta viettämään pohjoisen 
tuntureille yötöntä yötä katsomaan, sen 
jälkeen tapaamaan kaikkia läheisiäni. Tu-
levaisuuden yhtenä haaveena on muut-
to takaisin ns. kotikonnuille Etelä-Suo-
meen, jossa pojan perhe ja muut läheiset 
asuvat. Haluaisin nauttia eläkepäivistä 
heidän kanssaan aikaa viettäen. Toki voi 
olla, ettei eläkkeelle jääminen tarkoi-
ta täysin laakereilla lepäämistä, vaan 
pienen elpymisen jälkeen voisin vaikka 
johonkin vapaaehtoistyöhön lähteä mu-
kaan.

Jäsenpalvelussa 
tärkeintä on aito
jäsenen kohtaaminen.                
Tiina Hyttinen

Lopuksi haluan kiittää kaikkia työyhteisön jäseniä yhdistyksessä ja Ammattiliitto Jy-
tyssä, lukuisia yhteistyökumppaneita ja toivotan menestystä uudelle sihteerille, joka 
tulee jatkamaan tärkeää tehtävää yhdistyksessä.

Tiina Hyttinen
Jäsenpalvelusihteeri

Jyty Kuopio ry

TYÖVALIOKUNTA

Mira Happonen
Tiina Hyttinen
Ari Nissinen
Minna Rantala
Anna-Mari Saastamoinen 		
	
VIESTINTÄTOIMIKUNTA

Tapio Aalto			 
Kiia Partanen		
Arja Ruuskanen
		

TOIMIKUNNAT 2026
HYVINVOINTI- JA YHTEISTOIMINTA

Mira Ahonen			 
Mira Happonen		
Anu Lahtinen		
Päivi Majander		
Kiia Partanen		

NUORISOTOIMINTA

Tiina Holopainen
Eija Paulus	



Jyty Kuopio ry				    Kokouskutsu

Yhdistyksen sääntömääräinen kevätkokous pidetään

lauantaina 23.05.2026 klo 11.00 - 13.30.
Five Star -kokoustila
NOVAPOLIS - Viestikatu 1, 70600 Kuopio (5. kerros).

 
Sääntöjen mukaan kevätkokouksessa käsitellään seuraavat asiat:

• hallituksen antama vuoden 2025 vuosikertomus ja toimenpiteet, joihin 
se antaa aihetta

• vuoden 2025 tilinpäätös ja tilintarkastajan lausunto, tilinpäätöksen 
vahvistaminen ja vastuuvapauden myöntäminen

• ylijäämän käyttäminen tai mahdollisen tappion peittäminen
• valitaan yhdistyksen edustajat ja riittävä määrä varaedustajia Jytyn Itä-

Suomen vaalipiirin kokoukseen.
• jäsenaloitteet ja hallituksen vastaukset niihin
• muut kokoukselle esitettävät asiat huomioon ottaen yhdistyslain 24 

§:n säännökset.

Tapahtumajärjestäjä pidättää itsellään oikeuden mahdollisiin muutoksiin.

Tervetuloa!

Jyty Kuopio ry
hallitus

Julkaisupäivä
12.2.2026



HALLITUS 2026
Puheenjohtaja						      Varapuheenjohtaja
	
Anna-Mari Saastamoinen	 044 718 1829		  Minna Rantala 		 050 359 9967
Pohjois-Savon hyvinvointialue				    Kuopion kaupunki				  
Perhe- ja vammaispalvelut				    Kasvun ja oppimisen palvelualue
anna-mari.saastamoinen@pshyvinvointialue.fi         	 minna.rantala@opedu.kuopio.fi

Varsinainen jäsen                             			   Kolme (3) yleisvarajäsentä 
							       kutsumisjärjestyksessä

Tapio Aalto			   040 575 2681		  1. Tiina Forsman	 044 307 2254	
Yksityissektori						      Jätekukko Oy
tapio.aalto@gmail.com					     tiina.forsman@jatekukko.fi

Tommi Hoffrén			  044 2615 833		  2. Yasemin Piel		  044 718 4916
Kuopion kaupunki					     Pohjois-Savon hyvinvointialue
Kasvun ja oppimisen palvelualue			   Sosiaalityön- ja ohjauksen yksikkö,
tommi.hoffren@hotmail.com				    Lastensuojelu
							       yasemin.piel@pshyvinvointialue.fi

Sirpa Halonen			   044 718 2108		  3. Sari Korhonen	 050 323 0494
Kuopion kaupunki					     Pohjois-Savon hyvinvointialue	
Työllisyyspalvelu					     sarppa.korhonen@hotmail.fi
sirpa.katariina.halonen@kuopio.fi

Mira Happonen			  044 718 3068
Pohjois-Savon hyvinvointialue
Perheiden sosiaalipalvelut
mira.happonen@pshyvinvointialue.fi

Ari Nissinen			   044 785 4839
Savon koulutuskuntayhtymä
ari.nissinen@sakky.fi

Eija Paulus         		  044 718 3501            
Kuopion kaupunki
Sivistystoimiala
eija.paulus@kuopio.fi

Arja Ruuskanen	 	 040 417 6282		
Istekki Oy	
ruusarja@gmail.com

Sihteeri

Tiina Hyttinen			   044 761 1595
Jyty Kuopio ry 
Viestikatu3, 70600 Kuopio
toimisto@jytykuopio.fi	



Työsuojeluvaltuutetut
 
Kuopion kaupunki, työsuojeluvaltuutetut 2026–2029

Sivistyksen toimiala: 

Pohjoiset ja keskustan koulut (perusopetus ja lukiot) sekä Kansalaisopisto, näiden koulujen koulusih-
teerit ja koulunkäynninohjaajat, kansalaisopiston henkilöstö, pois lukien esihenkilöt

Työsuojeluvaltuutettu: Saija Kekäläinen 
1. varavaltuutettu: Juha Oikarinen 
2. varavaltuutettu: Antti Torssonen

Sivistyksen toimiala: 

Eteläiset koulut ja päiväkodit sekä koulujen koulusihteerit ja koulunkäynninohjaajat, varhaiskasva-
tuksen henkilöstö pois lukien esihenkilöt

Työsuojeluvaltuutettu: Juha Korhonen 
1. varavaltuutettu: Jenna Miettinen 
2. varavaltuutettu: Anita Riekkinen 
 
Sivistyksen toimiala: 

Keskustan ja pohjoisen päiväkodit, varhaiskasvatuksen henkilöstö, pois lukien esihenkilöt

Työsuojeluvaltuutettu: Jussi Hämäläinen 
1. varavaltuutettu: Minna Peltola 
2. varavaltuutettu: Heidi Korhonen 

Muut toimialat ja osa sivistyksen toimialasta: 

Elinvoiman toimiala ja yhteiset palvelut, työllisyysalue, kirjastopalvelut, museokeskus, kaupungin-
teatteri, musiikkikeskus ja kaupunginorkesteri, nuorisopalvelut, liikuntapaikkapalvelut, kansalaistoi-
minnan palvelut ja Kuopion tilapalvelut, pois lukien esihenkilöt

Työsuojeluvaltuutettu: Pasi Räsänen 
1. varavaltuutettu: Jani Ullgren 
2. varavaltuutettu: -

Toimihenkilöt:

Toimihenkilöiden työsuojeluvaltuutetuksi on sopuvaalilla valittu: (ajankäytön vapautus oman toimen 
ohella, 1,5 pv/vko)

Työsuojeluvaltuutettu: Merja Laininen
1. varavaltuutettu: Minna Tolkki

Pohjois-Savon hyvinvointialue, työsuojeluvaltuutetut 2026–2029

Strategia- ja konsernipalvelut

Työsuojeluvaltuutettu Karhunen Sini
1. vara Haapamäki Sami
2. vara Heikkinen Salme



Ikääntyneet Alue 1

Työsuojeluvaltuutettu Rönkkö Sirpa
1. vara Holopainen Tanja
2. vara -

Ikääntyneet Alue 2

Työsuojeluvaltuutettu Luostarinen Riitta-Liisa
1. vara Taskinen Jussi
2. vara Neuvonen Anniina

Ikääntyneet Alue 3

Työsuojeluvaltuutettu Tuovinen Sanna
1. vara Bollström-Kärkkäinen Heidi
2. vara Myyryläinen Riina

Ikääntyneet alue 4

Työsuojeluvaltuutettu Hiltunen Heidi
1. vara Laukkanen Tanja
2. vara  Huohvanainen Mari

Ikääntyneet alue 5

Työsuojeluvaltuutettu Pääkkönen Mari
1. vara Jouhkimo Kirsi
2. vara -

Vammaispalvelut

Työsuojeluvaltuutettu Tarkiainen Hanna
1. vara Tanskanen Hanna-Kaisa
2. vara Kankkunen Jonna

Perhepalvelut

Työsuojeluvaltuutettu Rimpineva Antti
1. vara Tikkanen Riikka
2. vara Happonen Mira

Pelastustoimi ja turvallisuuspalvelut

Työsuojeluvaltuutettu Soininen Timo
1. vara Häyrinen Petteri
2. vara Marttila Jari

Peruspalvelut alue 1 (vastaanotot ja suun-
terveys)

Työsuojeluvaltuutettu Arkko Laura
1. vara Riikonen Suvi
2. vara Komulainen Heli

Peruspalvelut alue 2 (osastot)

Työsuojeluvaltuutettu Jalkanen Päivi
1. vara Hassinen Alisa
2. vara -

Operatiivinen keskus

Työsuojeluvaltuutettu Kaivaara Sanna
1. vara Kesti Joona
2. vara Räty Kaija

Akuutti

Työsuojeluvaltuutettu Tiensuu Annu
1. vara Kettunen Jonna
2. vara Rosilainen Päivi

Mielenterveys- ja hyvinvointipalvelut, kuntou-
tus

Työsuojeluvaltuutettu Lipsanen Jari
1. vara Kokkonen Pasi
2. vara Harju Sanna

Lääkinnällisten palveluiden keskus

Työsuojeluvaltuutettu Iitamari Partio
1. vara -
2. vara -

Ydinyksiköt

Työsuojeluvaltuutettu Ville Väätäinen
1. vara -
2. vara -

Toimihenkilöt

Työsuojeluvaltuutettu Rintala Kirsi
1. vara Kesti Ulla
2. vara Kauppinen Tuomo



KUOPION KAUPUNKI

Ammattiliitto Jytyn Kuopion kaupungin pääluottamusedustaja Tarja Marin-Hakkarainen hoi-
taa tiistaisin ja torstaisin pääluottamusedustajan tehtäviä. Tarja vastaa myös Tuusniemen 
pääluottamusedustajan tehtävistä.

Pääluottamusedustaja

Kasvun ja oppimisen palvelualue/hallintohenkilöstö, elinvoima- ja konsernipalvelut
Tarja Marin-Hakkarainen
050 561 4850
tarja.marin-hakkarainen@kuopio.fi

Pääluottamusedustaja Tarja Marin-Hakkarainen hoitaa alueet, joihin ei ole erikseen nimetty 
luottamusmiestä.

Luottamusedustaja

Kasvun ja oppimisen palvelualue/ iltapäivätoiminta ja koulunkäynninohjaajat ja varhaiskasva-
tus

Päivi Elovirta 
Koulunkäynninohjaajat ja iltapäivätoiminta
p. 050 494 9678
paivi.elovirta@gmail.com

Luottamusedustaja					     Luottamusedustaja

Nina Karvonen					     Sirpa Halonen
Nuorisopalvelu					     Työllisyyspalvelu
p. 044 718 2590					     p. 044 718 2108		
nina.karvonen@kuopio.fi				    sirpa.katariina.halonen@kuopio.fi

POHJOIS-SAVON HYVINVOINTIALUE

Koordinoiva pääluottamusedustaja (Jyty PSHVA ry)

Reetta Parviainen
p. 0400 169 804
reetta.parviainen@pshyvinvointialue.fi
(Tehtävää hoittaa toistaiseksi Mira Ahonen)

Pääluottamusedustaja				    Luottamusedustaja

Mira Ahonen 						      Kaisa Hämäläinen
p. 044 461 1166					     p. 044 7181 821
mira.ahonen@pshyvinvointialue.fi			   kaisa.hamalainen@pshyvinvointialue.fi

LUOTTAMUSEDUSTAJAT



SAVON KOULUTUSKUNTAYHTYMÄ

Pääluottamusedustaja

Ari Nissinen
p. 044 785 4839
ari.nissinen@sakky.fi

Luottamusedustaja

Outi Laitinen 
p. 044 785 8105
outi.laitinen@sakky.fi

JÄTEKUKKO OY

Luottamusedustaja

Hanna Miettinen
p. 050 540 5192
hanna.miettinen@jatekukko.fi

Varaluottamusedustaja

Anna Kivilampi
p. 044 368 0174
anna.kivilampi@jatekukko.fi

KUOPION KONSERVATORIO

Luottamusedustaja

Pirjo Peltoniemi (31.12.2026 asti)
p. 044 727 9207
pirjo.peltoniemi@kuopionkonservatorio.fi

Varaluottamusedustaja

Timo Aallos (31.12.2026 asti)
timo.aallos@kuopionkonservatorio.fi

MONETRA POHJOIS-SAVO OY

Luottamusedustaja

Aija Miettinen
p. 044 791 8105
aija.miettinen@monetra.fi

SERVICA OY

Pääluottamusedustaja 

Anne Kröger 
p. 044 426 1732
anne.kroger@servica.fi

Luottamusedustaja

Tuija Hietasalo
p. 044 426 1730
tuija.hietasalo@servica.fi

 

ISTEKKI OY

Pääluottamusedustaja 

Arto Mylläri (Kuopion toimipiste)
p. 040 505 3182
arto.myllari@istekki.fi

 
SIILINJÄRVI

Pääluottamusedustaja 

Harri Kontro
p .044 740 1254
harri.kontro@siilinjarvi.fi



Suosittele Jytyn jäsenyyttä ja kerää palkintopisteitä!
Toimi näin:

https://jytyliitto.fi/jasenyys/liittyminen/suosittele-jasenyytta/

Suosittele jäsenyyttä. Suosittelussa kannattaa hyödyntää suosittelusivustoa: 
https://jyty.suosittelumylly.fi/suosittelu@step1.html

Uusi jäsen saa nyt liittymiskuukautensa ilmaiseksi!

Ammattiliitto Jytyn vapaa-ajan jäsenedut: 
https://jytyliitto.fi/jasenyys/vapaa-ajan-jasenedut/

Ammattiliitto Jytyn työelämän jäsenedut: 
https://jytyliitto.fi/jasenyys/tyoelaman-jasenedut/

Jyty Kuopio ry järjestää myös arvonnan kaksi kertaa vuodessa, kevätkausi 1.1-30.6.2026 ja 
syyskausi 1.7.2026-31.12.2026. Mikäli hankit uuden jäsenen suosittelijana osallistut yhdis-
tyksen lahjakorttiarvontaan. 

Lahjakortit ovat S-ryhmän 50 €:n arvoisia lahjakortteja, joita arvotaan aina 2 kpl kummalla-
kin kaudella. Lahjakortin arvo (voittosumma) ilmoitetaan verottajan tulorekisteriin.  Emme 
lähetä lahjakortteja, vaan ne tulee noutaa yhdistyksen toimistolta tai Novapoliksen aulapal-
velusta nimelläsi, osoitteesta Viestikatu 3, 70600 Kuopio erikseen sovittuna ajankohtana.

Suosittele Jytyn jäsenyyttä 
ja kerää palkintopisteitä!

https://jytyliitto.fi/jasenyys/liittyminen/suosittele-jasenyytta/
https://jyty.suosittelumylly.fi/suosittelu@step1.html
https://jytyliitto.fi/jasenyys/vapaa-ajan-jasenedut/
https://jytyliitto.fi/jasenyys/tyoelaman-jasenedut/


JÄSENYYS KUNNOSSA?

Kuukausittain maksettu jäsenmaksu antaa oikeuden jäsenetuihin ja sillä hankit vakuutuksen 
myös työttömyyden tai lomautuksen varalle.

Jäsenmaksu on 1,32 % ennakonpidätyksen alaisesta palkasta.

Euromääräinen jäsenmaksu on 7 €/kk.

Euromääräistä jäsenmaksua maksaa jäsen, joka vähintään kolmenkymmenen (30) päivän 
ajaksi on jäänyt ilman palkkaa tai ansiosidonnaista työttömyyskassan maksamaa etuutta 
virkavapauden, työloman, opiskelun, asevelvollisuuden, sairauden tai tapaturman aiheutta-
man työkyvyttömyyden vuoksi. Myös äitiys-, isyys- tai vanhempainlomalla tai hoitovapaalla 
maksat euromääräistä jäsenmaksua.

Jokaisen jäsenen on itse pidettävä jäsenyytensä kunnossa ja huolehdittava jäsenmaksujen 
suorittamisesta.

Lisätietoja Tiina Hyttinen, toimisto@jytykuopio.fi tai 044 7611 595.

Kannattaa olla Jytyn jäsen sillä

• palkka- ja muut työsuhdeasiat ovat kunnossa
• saat luottamusmiehen palvelut ja työsuhdeneuvontaa
• saat ilmaista oikeusapua
• turva on taattu lomautus- ja työttömyystilanteissa
• sinulla on maksuton vapaa-ajan tapaturma- ja matkustajavakuutus

ILMOITA MUUTOKSISTA!

Pidä yhdistys ajan tasalla muutoksista: 
osoite, jäsenmaksutapa, työnantaja, nimike 
tai palvelussuhde. Ilmoita yhdistykselle 
kun olet poissa palkallisesta työstä (äitiys-
loma, hoitovapaa, opiskelu, varusmies- tai 
siviilipalvelu, ulkomaillaolo, sairasloma, 
työttömyys, eläkkeelläolo, vuorottelu- tai 
virkavapaa) tai jos vaihdat yhdistystä tai 
liittoa.

Jäsenrekisterin tietoihin pohjaavat työt-
tömyyskassan jäsenyys, vakuutusedut, 
maksuton oikeusapu ja muut jäsenedut.



eAsiointi

Kirjaudu eAsiointiin sivun ylälaidasta 
omilla varmennekortilla, mobiilivarmen-
teella tai pankkitunnuksillasi.

eAsioinnissa voit muun muassa
• tehdä hakemukset
• lähettää liitteitä
• katsoa maksuilmoitukset ja päätökset 

tilannetiedoista
• valita asetuksista maksuilmoituksen 

toimitustavan
• päivittää yhteystietosi ja tilinumerosi
• lähettää viestejä asiakaspalveluumme.

Yhteydenpito eAsioinnin kautta on tie-
toturvallista ja se helpottaa asiointiasi 
työttömyyskassan kanssa. Lisäksi ha-
kemukset, liitteet ja viestit arkistoituvat 
järjestelmään, jotta voit tarkastella niitä 
myöhemmin.  

Puhelinpalvelu numerossa 
020 7655 900

Avoinna
maanantaisin klo 9–12
tiistaisin klo 12–15
keskiviikkoisin klo 9–12
torstaisin klo 9–12

Puhelu Aarian puhelinpalveluun on 
maksullista. Myös jonottaminen on mak-
sullista. Hinta on puhelinliittymäsi hin-
naston mukaan
• paikallisverkkomaksu, kun soitat kiin-

teästä verkosta
• matkapuhelinmaksu, kun soitat matka-

puhelimesta
• ulkomaanpuhelumaksu, kun soitat ul-

komailta.

Asiakaspalvelun sähköposti:
asiakaspalvelu@aariakassa.fi 

Ethän lähetä sähköpostitse viestejä tai 
liitetiedostoja, jotka sisältävät henkilö-
tietoja. Suosittelemme käyttämään vies-
tien lähettämiseen eAsiointia. Jos käy-
tössäsi ei ole salattua sähköpostia etkä 
voi käyttää eAsiointiamme, ilmoita siitä 
meille sähköpostitse osoitteeseen asia-
kaspalvelu@aariakassa.fi.

Lähetämme sinulle suojatun sähköpos-
tiviestin, johon voit vastata turvallisesti.  

Toimisto

Aaria Työttömyyskassa
Kumpulantie 3
00520 Helsinki

Huomioithan, että toimitiloissamme ei 
ole mahdollisuutta asioida paikan päällä.

Aaria 
Työttömyyskassa 
kaikille 
palkansaajille

Aaria Työttömyyskassa on avoin kai-
kille työ- ja virkasuhteessa oleville 
palkansaajille. Me tuemme sinua 
työelämän muutoksissa.



JÄSENMAKSULLA VARMISTAT JÄSENETUSI

Työssä oleva maksaa prosentuaalista jäsenmaksua, joka lasketaan kaikesta ennakonpidätyksen alaises-
ta palkasta (sisältäen luontoisedut, työaikakorvaukset, lomarahan ja lomakorvauksen). Jäsenmaksu 1,32 
% koostuu liiton ja yhdistyksen osuudesta. Kuukausittain maksettava jäsenmaksu sisältää jäsenyhdis-
tyksen, liiton ja työttömyyskassan osuuden.

Vaivattomin tapa maksaa jäsenmaksu on antaa työnantajalle valtakirja, jolla jäsen valtuuttaa työnanta-
jan perimään jäsenmaksun suoraan palkasta. Jäsenmaksun voi maksaa myös itse viitenumeroa käyttä-
mällä. Viitenumerot ja ohjeet jäsenmaksua varten saat Jytyliitto/jäsenmaksut: jasenmaksut@jytyliitto.fi 
tai puhelimitse 020 789 3730.

Palkattomalta ajalta maksetaan ns. euromääräistä jäsenmaksua 7 € kuukaudelta lukuun ottamatta va-
rusmies- ja siviilipalveluksessa olevia, jotka on vapautettu kokonaan jäsenmaksusta. Palkaton aika tar-
koittaa perhevapaata, opiskelua, sairauslomaa, virka- tai työlomaa, Kelan peruspäivärahaa, karenssia ja 
yrittäjyyden aloittamista.

Jäsenen tulee itse huolehtia, että jäsenmaksut on ajan tasalla. Tarkista esim. palkkakuitistasi, että jäsen-
maksu on peritty. Näin säilytät oikeuden jäsenetuihin ja työttömyyskassan etuuksiin. Ammattijärjestön 
jäsenmaksu on verotuksessa vähennyskelpoinen. Työttömyyskassa perii jäsenmaksun suoraan maksa-
mastaan etuudesta. 

ELÄKELÄINEN JÄSENENÄ

Eläkeläinen voi olla Jytyn yhdistyksessä kannatusjäsenenä (eläkeläisjäsen). Eläkkeellä oleva voi myös 
liittyä Jytyn yhteistyöyhdistykseen Jytysenioreihin.

Kun jäät eläkkeelle, ilmoita eroatko vai jäätkö yhdistyksen kannatusjäseneksi (eläkeläisjäsen). Yhdistyk-
sen eläkeläisjäsenen vuosimaksu on 50 €. Jytyn eläkeläisjäsenen vapaa-ajan matkustaja- ja tapaturma-
vakuutus ovat voimassa sen vuoden loppuun asti, jolloin siirryt eläkkeelle.

On tärkeää, että saamme tiedon yhdistykseen eläkkeelle siirtymisestä. Eroamisesta täytyy ilmoittaa kir-
jallisesti Jytyn jäsenrekisteriin sähköpostilla jasenrekisteri@jytyliitto.fi tai lähettämällä viesti Jässärissä.

ILMOITA MUUTOKSISTA – ASIOI VERKOSSA

Ilmoita muutoksesta! 
Ilmoita Jytylle /yhdistykselle työnantajan, ammattialan ja paikkakunnan muutos.
Voit tarkistaa ja päivittää tietosi verkossa (www. jytyliitto.fi, » Jytyn sähköinen asiointipalvelu Jässäri). 
Osoitteen- ja nimenmuutokset Jyty saa väestötietojärjestelmästä, ellet ole tehnyt osoitteen luovutus-
kieltoa. Sähköpostiosoite tulisi aina ilmoittaa, sillä sitä käytetään mm. henkilökohtaisessa yhteydenpi-
dossa, edunvalvontaan liittyvissä kyselyissä, työtaistelutoimenpiteissä sekä koulutuksissa. Työttömyys-
kassaan voit olla yhteydessä puhelimitse, sähköpostilla tai käyttää sähköistä asiointia, jossa voit mm. 
lähettää etuushakemuksen sekä tarkastella sen käsittelyä ja maksupäiviä. 

TYÖSUHTEEN PÄÄTTYESSÄ

Ilmoittaudu työttömäksi työnhakijaksi Työmarkkinatorille (https://tyomarkkinatori.fi/henkiloasiakkaat) 
viimeistään ensimmäisenä työttömyyspäivänäsi!

https://tyomarkkinatori.fi/henkiloasiakkaat


Ammattiliitto Jyty on ottanut jäsentensä turvaksi 
erittäin kattavan vakuutusturvan vakuutusyhtiö 
Ifistä. Jytyn jäsenenä sinulla on tapaturmavakuu-
tus, matkustajavakuutus ja ammatillinen vastuu- 
ja oikeusturvavakuutus. Lisäksi saat Ifiltä muita 
rahanarvoisia etuja perheesi vakuutusturvan pa-
rantamiseksi. Liiton jäsenkortti toimii vakuutus-
korttinasi, johon on painettu vakuutuksen nume-
ro ja tiedot. Lue liiton jäsenten vakuutusturvasta 
ja tarkat vakuutusehdot Ifin nettisivuilta: www.
if.fi/jyty

VAPAA-AJAN TAPATURMA- JA MATKUSTAJAVA-
KUUTUS

Vakuutettuina ovat liiton kaikki alle 68-vuotiaat 
työvoimajäsenet ja toimihenkilöt, jotka asuvat 
vakinaisesti kalenterivuosittain yli kuusi kuukaut-
ta Suomessa ja joiden vakinainen kotipaikka on 
Suomessa, ja jotka kuuluvat Suomen sairausva-
kuutuslain piiriin. Vakuutusturva on voimassa 
sen vuoden loppuun, jolloin vakuutettu täyttää 
68 vuotta tai jää eläkkeelle.

Tapaturmavakuutuksesta korvataan vapaa-aika-
na sattuneita tapaturmia, mikäli niitä ei korvata 
johonkin lakiin perustuen. Tapaturmavamman 
hoitokulukorvaus on enintään 6 788 euroa tapa-
turmaa kohti. Omavastuu on 50 euroa. Korvaus 
pysyvästä haitasta on enintään 31 875 euroa ta-
paturmaa kohti.

Matkustajavakuutus on voimassa enintään 45 
vuorokautta kunkin yksittäisen vapaa-ajan koti- 
tai ulkomaanmatkan alkamisesta. Vakuutetun 
vanhempansa ja isovanhempansa mukana samal-
la matkalla matkustavat alle 20-vuotiaat lapset ja 
lapsenlapset sisältyvät vakuutukseen. Matkustaja-
turvasta korvataan myös matkan peruuntumis- ja 
keskeytyskuluja sekä matkalta myöhästymisen ai-
heuttamia kuluja. Lue lisää Jytyn vakuutusturvas-
ta ja tarkat vakuutusehdot Ifin nettisivuilta: www.
if.fi/jyty

AMMATILLINEN VASTUU- JA OIKEUSTURVAVA-
KUUTUS

Jäsenetuihisi kuuluu ammatillinen vastuu- ja oi-
keusturvavakuutus vahinkovakuutusyhtiö Ifissä. 
Vakuutettuina ovat liiton jäsenet omassa työ- ja 
virkasuhteessaan sekä myös opiskelijajäsenet 
työharjoitteluun liittyvissä asioissa. Ammatillinen 

vastuu- ja oikeusturvavakuutus on voimassa, kun 
jäsenyys on vahinkotapahtuman sattuessa kestä-
nyt vähintään kuusi kuukautta.

Vastuuvakuutuksesta korvataan henkilö- ja esine-
vahinkoja, jotka ammatissasi virheellä tai laimin-
lyönnillä aiheutat työnantajallesi, työtoverillesi 
tai sivulliselle henkilölle ja josta lain mukaan olet 
korvausvastuussa. Vastuuvakuutuksen korvauk-
sen enimmäismäärä henkilö- ja esinevahingoissa 
on 60 000 euroa. Omavastuu on 100 euroa.

Oikeusturvavakuutus korvaa vakuutusehtojen 
mukaisesti asianajo- ja oikeudenkäyntikulut työ- 
ja virkasuhteeseen liittyvissä riita- ja rikosasioissa 
sekä hallintomenettelynä tai hallintolainkäyttönä 
käsiteltävissä asioissa.

Oikeusturvavakuutuksen enimmäiskorvausmäärä 
on 10 000 euroa niissä tapauksissa, joissa jäsen 
päättää viedä asiaa eteenpäin ilman liiton juristin 
suositusta. Omavastuu vahinkotapahtumaa kohti 
on 200 euroa.

Mikäli jäsenen asiaa on ensin yritetty selvittää lii-
ton juristin avustuksella ja liiton juristi suosittaa 
ulkopuolisen asiamiehen käyttöä, on vakuutuksen 
enimmäiskorvausmäärä 20 000 euroa. Omavastuu 
vahinkotapahtumaa kohti on 200 euroa.

Jos liiton edunvalvontaosastolla katsotaan, että 
kyse on liiton jäsenten kannalta periaatteellisesti 
tärkeästä asiasta, ei enimmäiskorvausmäärää eikä 
omavastuuta sovelleta.

Ole yhteydessä Jytyn lakimieheen ennen kuin 
haet vastuuvakuutukseen tai oikeusturvavakuu-
tukseen liittyvää päätöstä. Vastuu- ja oikeustur-
vavakuutus on voimassa Pohjoismaissa. Lue lisää 
Jytyn vakuutusturvasta ja tarkat vakuutusehdot 
Ifin nettisivuilta: www.if.fi/jyty

KUINKA HAET KORVAUSTA?

Jytyn jäsenenä olet vakuutettu vapaa-ajan mat-
kustaja- ja tapaturmavakuutuksella. Ifin Omat si-
vut -verkkopalvelussa osoitteessa omatsivut.if.fi/ 
teet korvaushakemuksen muutamassa minuutis-
sa.

Näin haet korvausta helposti
Kirjaudu pankkitunnuksillasi Ifin Omille sivuille 
osoitteessa if.fi/omatsivut

JÄSENVAKUUTUKSET



JÄSENTIETOJEN TARKISTUS

Olethan tarkistanut, mitä tietoja sinusta on Jytyn jäsenrekisterissä? Pääset itse kat-
somaan tiedot menemällä Jytyn kotisivuille www.jytyliitto.fi ja valitsemalla sähköi-
set asiointipalvelut. Kirjautumalla sisään voit tarkastella omia jäsentietojasi (yhte-
ystiedot, työsuhdetiedot, ammattinimike, koulutustiedot). Täällä rekisterissä olevan 
ammattinimikkeen mukaan lähetämme kohdistettua postia, esimerkiksi toimistosih-
teereille tai koulunkäynninohjaajille, ja siksikin ajantasaiset tiedot ovat Sinun etusi. 
Löydät palvelusta myös oman työpaikkasi luottamusmiehen yhteystiedot, sekä yh-
teystiedot Sinun omaan paikallisyhdistykseesi. 

Olethan ilmoittanut yhdistykselle sähköpostiosoitteen, 
jolla viestimme tavoittavat sinut parhaiten?

Jyty Kuopio ilmoittaa tapahtumista yhdistyksen kotisivuilla, Facebookissa ja sähkö-
postilla. Välillä törmäämme tilanteeseen, jossa sähköpostiviestit eivät saavu vas-
taanottajalle. Varmista, että jäsenrekisteri Jässäriin on ilmoitettu sähköpostiosoite, 
jota voit lukea myös esimerkiksi loman aikana.

Jäsenmaksuista

Mikäli olet työnantajaperinnässä tarkista omasta palkkalaskelmasta että jäsenmak-
susi on peritty palkasta!

Valitse sivun yläreunasta Omat vahingot. Omat 
vahingot -sivulla näet kaikki vahinkoihin liittyvät 
asiakirjat.
Valitse vahinkoilmoitus, jonka haluat täyttää. Jos 
esimerkiksi ilmoitat sattuneesta tapaturmasta, 
niin valitse valikosta “Minä ja perheenjäseneni” 
vahinkoilmoituspohja nimeltä “Tapaturma: Ilmoita 
uudesta vahingosta tai täydennä kuluja aikaisem-
min ilmoittamaasi vahinkoon”.
Täytä ilmoitus ja klikkaa lopuksi lähetä.
Useissa tapauksissa saat korvauspäätöksen heti. 
Muissa tapauksissa If ottaa sinuun yhteyttä.

Kuitteja tai tositteita ei tarvitse liittää vahinkoil-
moitukseen, vaan If pyytää niitä tarvittaessa. Lisä-
tietoja vahinkoasioista saat osoitteesta if.fi/henki-
lövahingot.
Kaikki vakuutusasiat yhdestä numerosta – myös 
viikonloppuisin. Voit myös soittaa Ifiin ja hoitaa 
vahinkoilmoituksen puhelimitse. Voit hoitaa sekä 
vakuutus- että korvausasiasi numerossa 010 19 
19 19, ma–pe klo 8–20, la–su klo 10–16.

Lue lisää Jytyn vakuutusturvasta ja tarkat vakuu-
tusehdot Ifin nettisivuilta: www.if.fi/jyty

Kaksi uutta jäsenetua 2026

Ammattiliitto Jytyn jäsenenä saat nyt uusia jäsenetuja.
Tutustu ja lunasta etusi

https://www.if.fi/henkiloasiakkaat/jarjestot/jyty/etusivu#vakuutusedut

http://www.jytyliitto.fi
http://www.if.fi/jyty
https://www.if.fi/henkiloasiakkaat/jarjestot/jyty/etusivu#vakuutusedut


Jytyyn ensimmäistä kertaa liittyvän päätoimisen 
tutkinto-opiskelijan jäsenyys on maksuton
Ammattiliitto Jytyn opiskelijajäseneksi voivat liittyä päätoimiset tutkinto-opiskelijat. Jytyläiset 
opiskelevat useimmiten ammattikorkeakouluissa tai yliopistoissa sekä ammatti- ja aikuisopis-
toissa. Myös lukiossa opiskelevat voivat liittyä Jytyyn.

Ammattiliitto Jytyssä on 140 paikallista ja valtakunnallista jäsenyhdistystä. Opiskelija kuuluu 
opiskelu- tai kotipaikkakuntansa tai valtakunnallisen yhdistyksen jäsenenä Ammattiliitto Jy-
tyyn. Opiskelijat ovat täysivaltaisia jäseniä yhdistyksissään.

Jos liittyy opiskelijajäseneksi ensimmäistä kertaa, on opiskelijajäsenyys maksuton. Jos jäsen 
jää työelämästä esimerkiksi opintovapaalle tai aloittaa opinnot, hän maksaa euromääräisen 
jäsenmaksun.

Jos opiskelijajäsen työskentelee opintojen ohella, hän maksaa prosentuaalista jäsenmaksua 
niiltä ajoilta, kun saa palkkaa.

Liity Jytyn jäseneksi täyttämällä liittymislomake, minkä jälkeen pääset kirjautumaan Jytyn jä-
senen sähköiseen asiointijärjestelmään Jässäriin. ​Jos sinulla on voimassa oleva työsuhde tai 
aloitat työssä opintojesi ohella, voit liittyä samalla myös Työttömyyskassa Aariaan huolehti-
aksesi ansiosidonnaisesta työttömyysturvastasi. Sinun ei tarvitse tietää Jytyn jäsenyhdistyksen 
nimeä, vaan jäsensihteerimme ohjaa sinut automaattisesti oikeaan yhdistykseen. Useat Jytyn 
jäsenyhdistykset tiedottavat toiminnastaan ja eduistaan myös omilla verkkosivuillaan.

Lue lisää
https://www.jytyliitto.fi/fi/jyty/aluetoiminta/opiskelijat/Sivut/default.aspx

KOULUTUS/AMMATILLINEN KOULUTUS
Ammattiliitto Jyty tarjoaa monipuolista ja laadukasta koulutusta kaikille jäsenilleen. Koulu-
tuksissa saat tietoja ja taitoja Jytyn toiminnasta, omasta ammattialasta, yhdistystoiminnasta 
ja edunvalvonnasta. Huolehdimme myös luottamustehtävissä olevien luottamusedustajien 
ja työsuojeluhenkilöstön koulutuksesta.

Katso Jytyn koulutusten ohjelmat ja ilmoittautumisohjeet:
https://jytyliitto.fi/ajankohtaista/koulutus-ja-tapahtumakalenteri/

Opiskele avoimessa ammattikorkeakoulussa, avoimessa yliopistossa ja Oppia.fi-palvelussa 
jäsenetuhintaan! Jyty tukee jäsentensä opiskelua ammattikorkeakoulun ja yliopistojen avoi-
milla opintojaksoilla sekä Oppia.fi-palvelussa. Jyty maksaa kurssimaksusta jopa 75 %. Kun 
opiskelet uutta, asemasi työmarkkinoilla paranee:  

Https://jytyliitto.fi/ajankohtaista/koulutus/ammatillinen-koulutus/

TJS Opintokeskus
Osaamista yhdessä

https://tjs-opintokeskus.fi

https://www.jytyliitto.fi/fi/jyty/aluetoiminta/opiskelijat/Sivut/default.aspx
https://jytyliitto.fi/ajankohtaista/koulutus-ja-tapahtumakalenteri/
Https://jytyliitto.fi/ajankohtaista/koulutus/ammatillinen-koulutus/
https://tjs-opintokeskus.fi


FysioKatja

5%:n alennus palveluista Jyty Kuopion 
jäsenille.
https://fysiokatja.fi/

PADEL CLUB / BELLANPUISTO

Tarjoamme Jytyn jäsenille seuraavia etuja Bellanpuistossa:

Citygolfi pelikierroksen ja Petankki 11,00 € (normaalisti 13,00 €).
Padel: vuokramaila veloituksetta, normaalisti 5 €

Edun saa esittämällä jäsenkortin Bellanpuiston kahviossa.

Toivotamme Jytyläiset lämpimästi tervetulleeksi Bellanpuistoon.

www.bellanpuisto.fi

Siilinjärven Intersport

Jäsenetu: jäsenkorttia näyttämällä -15% 
vaatteen ja jalkineen suositushinnasta

Savon Fysioterapia KY - asiantuntevaa & yksilöllistä fysioterapiaa sinulle!

Moi, olen Kalle Rönkkö, 25 vuotta fysioterapeuttina töitä tehnyt kuntoutuksen ammatti-
lainen. Vastaanottoni sijaitsee keskellä kauneinta Kuopiota, Kuopion matkustajasatamas-
sa Sataman Lääkäritalossa. Tarjoan nyt teille Jytyläisille yritykseni, Savon Fysioterapia Ky:n 
palveluita edulliseen hintaan.
Samoilta sivuilta erillisestä linkistä myös ilmainen ensimmäinen viikko testiin.

Tarjoan Jytyläisille myös edulliset hinnat käyntiin vastaanotollani seuraavasti:
• Fysioterapia 45 minuuttia 55€ (norm.65€), myös ilman lähetettä
• Hieronta 45 minuuttia 35€, (norm.48€)

Ota yhteyttä ja mietitään sinulle sopiva kuntoutus- tai ennaltaehkäisevä paketti.
www.savonfysioterapia.com
050 562 467

ELOKUVAELÄMYS ODOTTAA!

Finnkinon elokuvaliput  8 €/kpl.  
Max. 4 kpl kalenterivuodessa/jäsen. 
Liput ovat käytettävissä kaikissa Finnkinon 
teattereissa.

BAR FREETIME

Freetimessa -20% biljardi- ja pöytäcurling-
pelimaksuista.

www.barfreetime.fi

PAIKALLISET JÄSENEDUT

Lisää etuja seuraavalla sivulla

https://fysiokatja.fi/
http://www.bellanpuisto.fi
http://www.savonfysioterapia.com
http://www.barfreetime.fi


TERVEHDYS HUIPPU CENTERILTÄ!

Huippu Center on koko perheen liikuntakeskus Bellanrannassa. Liikuntakeskuksessamme on 
suuri laadukas kuntosali, virtuaali- sekä ohjatut ryhmäliikuntatunnit. Liikuntakeskuksessam-
me toimii vastaanoton aukioloaikoina myös Trampoliiniareena, joka on loistava hyppypaikka, 
vaikka koko perheelle.

Tarjoamme Jyty Kuopio ry:n jäsenille 30.1.2026 alkaen:

• Perusjäsenyys kuntosalille 36,20 € / kk - Sisältää kuntosalin 05-24 ja virtuaaliset ryhmäliikun-
tatunnit -Valittavissa 1kk jäsenyys tai laskutettava kuukausijäsenyys
• Kertakäynnit 7,50 € / hlö - Omat 1h hypyt trampoliiniareenalla, kuntosali tai ryhmäliikunta

(Edut on henkilökohtaiset ja ne saa lunastettua esittämällä yhdistyksen jäsenkortin Huippu 
Centerin vastaanotossa. Laskutettava kuntosalijäsenyys käynnistetään määräaikaisena yhdis-
tyksen jäsenyyden voimassa olon ajaksi. Edut ovat voimassa toistaiseksi.)

Lisäksi hyödynnettävissänne on Huippu Centerin normaali jäsenhinnasto, johon sisältyvät esi-
merkiksi seuraavat jäsenyydet:

• Huippujäsenyys 47,90 € / kk - Sisältää kuntosalin 05-24, virtuaali- ja ohjatut ryhmäliikunta-
tunnit

• Ryhmäliikuntajäsenyys 36,20 € / kk - Sisältää voimassa olevan lukujärjestyksen mukaiset 
ryhmäliikuntatunnit

• Päiväjäsenyys kuntosalille 36,20€/kk - Sisältää kuntosalin 05-15 ja virtuaaliset ryhmäliikun-
tatunnit

MEILLÄ EI OLE MÄÄRÄAIKAA EIKÄ ALOITUSMAKSUJA. UUSI ASIAKAS, TERVETULOA TUTUS-
TUMAAN KUNTOSALIIN JA RYHMÄLIIKUNTAAN 3 PÄIVÄÄ VELOITUKSETTA. 

Huippu Center 
Siikaranta 9 A c
70620 Kuopio 
Puh. 044 753 1109
www.huippucenter.fi

Edun lunastaminen tulee tehdä vastaanotossa ja jäsenillä tulee olla 
mukana voimassa oleva jäsenkortti. Mikäli jäsen haluaa käynnistää 
laskutettavan kuntosalijäsenyyden, käynnistetään se etuhintaisena 
ja määräaikaisena jäsenkorttinne voimassaolon ajaksi. Jotta etu jatkuu tämänkin jälkeen, tulee 
olla esittää uusi voimassaoleva jäsenkortti.

Edut ovat hyödynnettävissä 31.1.2026 alkaen.

Bellanrannan Vesiurheilukeskus Oy / Bella Wake
15% alennus aktiviteeteistamme (pl. Vesijetit)

Siikaranta 12, 70620 Kuopio
www.bellawake.fi

Huippuja 
liikuntahetkiä!

http://www.huippucenter.fi
http://www.bellawake.fi


Ilmoittautuminen 
risteilylle alkaa 2.3.2026.

Lisätiedot tulossa lähiaikoina
kotisivuille ja sähköpostiisi.

Stay tuned!

Syksyllä 2.–4.10.2026 nostamme yhdessä purjeet ja seilaamme upealle jäsenris-
teilylle eli JytyBesteilylle Silja Serenadella Tukholmaan. Luvassa on yli tuhannen 
jytyläisen unohtumaton risteily täynnä iloa, yhdessäoloa ja Jyty-henkeä.



TAMMIKUU

21.1. Hallituksen kokous

HELMIKUU

18.2. Hallituksen kokous

MAALISKUU

18.3. Hallituksen kokous

Elokuvailta 

HUHTIKUU

15.4. Hallituksen kokous

TOUKOKUU

13.5. Hallituksen kokous 

23.5. Sääntömäärinen kevätkokous

Kylpyläpäivä

KESÄKUU

10.6. Hallituksen kokous

ELOKUU

13.8. Hallituksen kokous

 
SYYSKUU

17.9 Hallituksen kokous

Jytyn perhepäivä

LOKAKUU

8.10. Hallituksen kokous

2.-4.10. Jyty Best jäsenristeily, Silja Se-
renadellä Tukholmaan

MARRASKUU

5.11. Hallituksen kokous

30.11. Stipendien hakuaika päättyy

Pikkujoulu

JOULUKUU

10.12. Hallituksen kokous

TAPAHTUMAKALENTERI 2026

Jyty Kuopio ry toimiston palveluajat: 

ma ja pe toimisto on suljettu; ti, ke ja to avoinna klo 8.00-15.45 
(puhelin/sähköpostipäivystys ti, ke ja to klo 10.00-15.00).
(044) 761 1595 tai sähköposti: toimisto@jytykuopio.fi.
Ajantasaiset aukioloajat https://www.jytykuopio.fi/yhdistys/

Tapahtumat tarkentuvat pitkin vuotta, muutokset mahdollisia. Seuraa ilmoitte-
lua kotisivuilla, Facebookissa ja varmista että olet ilmoittanut toimivan sähköposti-
osoitteen Jässärissä.

https://www.jytykuopio.fi/yhdistys/


Jyty Kuopio ry
Viestikatu 3 D 175      		  70600 KUOPIO
044 761 1595	
toimisto@jytykuopio.fi	 www.jytykuopio.fi


